1. Instrukcja obsługi (dla daty obserwacji 14 lutego godź. 23.30)

2. Ustawić się twarzą w kierunku północy trzymając koło biegunowe literą N ku górze

3. Ustalić miejsce na zewnętrznym kole (A) odpowiadające dacie obserwacji (strzałka A odpowiadająca dacie 14 lutego).  Daty na kole zewnętrznym ułożone są odwrotnie do ruchu wskazówek zegara z dokładnością ok. 10 dni (numeracja 1, 10, 20  oraz 28,30 lub 31 w zależności od miesiąca obserwacji).

4. Obrócić ruchome koło w taki sposób aby godzina obserwacji na tym kole (strzałka B odpowiadająca godzinie 23.30)zrównała się z wybraną datą obserwacji. Godziny na ruchomym kole oznakowane są z dokładnością do 30 minut i naniesione zgodnie z ruchem wskazówek zegara. 

5. Widok z ruchomego koła odpowiada widokowi w szukaczu teleskopu Synta 200/1200 gdy teleskop ustawiony jest dokładnie na biegun północny (North Pole) – widok ten jest oczywiście odwrócony.

6. Zarys gwiazdozbioru Małej Niedźwiedzicy (Ursa Minor) pokazuje w jaki sposób widać ten gwiazdozbiór na niebie w chwili obserwacji (czyli 14 lutego o godzinie 23.30) i jest to oczywiście widok prosty.

7. Skorygować położenie teleskopu zgodnie z procedurą regulacji platformy biorąc za punkt odniesienia wirtualne położenie bieguna północnego.
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1. Sposób wykonania:

2. Wydrukować szablony (uwaga szablon D należy wykonać na przeźroczystej folii

3. Wyciąć w szablonach miejsca zakreskowane

4. [image: image2.wmf]w
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Skleić szablony w kolejności: A, B, C1 lub C2 (te elementy muszą być ruchome wenątrz szablonu B) oraz D.






